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PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA - IH, IM, IT - 10/8/01 - A

Nella rete di figura, inizialmente aregime coni deviatori S; e S; in posizione 1,
il voltmetro misura una tensione V,. All'istante i, i deviatori vengono portati

simultaneamente in posizione 2 e vi sono lasciati fino a che si stabilisce un nuovo
regime stazionario a t,, . Determinare:

1) [I'energia W, immagazzinata inizialmente neflla rete;

2) I'energia Wpy assorbita dalla resistenza Rz nell'intervallo t, - tw ;
3) [Penergia Wgs assorbita dalla resistenza R nell'intervallo t,- 1, ;
4) la tensione V,, misurata dal voltmetro a t,, .
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300 V, J, = 12 AR, = 20 Q, R, = 75 0, R; = 30 Q, Ry, = 25 Q,
15 Q, Rg =500, C =50upuF, C = 200 uF, € = 800 uF,
160 mH, V, = 100 V.
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Una terna simmetrica diretta di tensioni concatenate di valore massimo Vy &

applicata ai morsetti della rete equilibrata di figura. Presa come riferimento la
tensione stellata della fase 1, sapendo che le indicazioni dei due wattmetri sono
P,» e P3; eche il valore efficace della corrente i,(t) &1y, determinare:

1) l'espressione temporale della corrente i(t);

2) le potenze attiva e reattiva assorbite dalle tre impedenze Z;

3) il valore della parte reale edimmaginaria dell'impedenza Z.

= 80046 V, @ = 200 rad/s, R = 50 Q, L = 200 mH, 1, = 1042 A,
= 12 - 44/3 kW, Py, = 12 + 44/3 kW.







PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA - IH, IM, IT - 10/9/01 - B

1. Nella rete di figura, inizialmente aregime coni deviatori S; e S; in posizione 1,
il voltmetro misura una tensione V,. All'istante t, i deviatori vengono portati

simultaneamente in posizione 2 e vi sono lasciati fino a che si stabilisce un nuovo
regime stazionario a t, . Determinare:

1) [l'energia W, immagazzinata inizialmente nella rete,;

2) I'energia Wy, assorbita dalla resistenza R; nell'intervallo t, - t, ;
3) I'energia Wps assorbita dalla resistenza Rs nell'intervallo t, - t. ;
4} la tensione V,, misurata dal voltmetro at, .

51 Rl R3 A
2°
$, —
"o —LC3

;;CZ __C4
© L &
B
E, = 600 V,J, = 6 A )R, = 80 OQ,R, = 50 OQ,R; = 120 Q, Ry, = 100 0,
Ry = 80 Q, R; =20010, C = 25 uF, C = 400 pF, £, = 1600 uF,
L, = 300 mH,V, = 100 V.

2. Una terna simmetrica diretta di tensioni concatenate di valore massimo Vy é

applicata ai morsetti della rete equilibrata di figura. Presa come riferimento la
tensione stellata della fase 1, sapendo che le indicazioni dei due wattmetri sono
P12 e P3, eche il valore efficace della corrente i1(t) &1, determinare:

1) I'espressione temporale della corrente i(t);

2) le potenze attiva e reattiva assorbite dalle tre impedenze Z;

3) il valore della parte reale edimmaginaria dell'impedenza Z.
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Vg = 4004/6 V, o = 100 rad/s, R =50 Q, L = 400 mH, |, = 542 A,

Py = 3"\/3 kwspaa = 3+'\/3 kW.







PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA - [H, IM, IT - 10/9/01 - C

Nella rete di figura, inizialmente aregime coni deviatori Sy e S, in posizione 1,
il voltmetro misura una tensione V,. All'istante t, i deviatori vengono portati

simuitaneamente in posizione 2 e vi sono lasciati fino a che si stabilisce un nuovo
regime stazionario at, . Determinare:

1) l'energia W, immagazzinata iniziaimente nella rete;

2) lenergia Wpy assorbita dalla resistenza R; neil'intervallo t,- &, ;
3) [energia Wps assorbita dalla resistenza R nell'intervalio t, - t. ;
4) la tensione V,, misurata dal voltmetro at, .
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300V, J,=6A R, =400, R, =500, Ry, = 60 0, R, = 50 0,
60 O, R =1000Q, C = 50 uF, C, = 400 uF, C, = 1600 uF,
200 mH, V, = 100 V.

T |

Una terna simmetrica diretta di tensioni concatenate di valore massimo Vy &
applicata ai morsetti della rete equilibrata di figura. Presa come riferimento la
tensione stellata della fase 1, sapendo che le indicazioni dei due wattmetri sono
P12 e Py, eche il valore efficace della corrente i,(t) &1,, determinare:

1) l'espressione temporale della corrente i(t);

2) le potenze attiva e reattiva assorbite dalle tre impedenze Z;

3) il valore della parte reale edimmaginaria dellimpedenza Z.

= w = 100 rad/s, R = 12.5 O, L = 100 mH, |, = 104/2 A,
= 3 - /3 kW, Ps, = 3 + /3 kW.







PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA - IH, IM, IT - 10/9/01 - D

Nella rete di figura, inizialmente a regime coni deviatori S, e S, in posizione 1,
il voltmetro misura una tensione V,. Allistante 1, i deviatori vengono portati

simultaneamente in posizione 2 e vi sono lasciati fino a che si stabilisce un nuovo
regime stazionario a t, . Determinare:

1) I'energia W, immagazzinata iniziaimente nella rete;

2) [l'energia Wy, assorbita dalla resistenza R, nell'intervallo t, - t, ;
3) [l'energia Wys assorbita dalla resistenza Rs nell'intervallo t,- t. ;
4) Ia tensione V., misurata dal voltmetro at, .

Sz
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50 Q,

600 V, J, = 12 AR =40 Q, R, = 75 0Q, R; = 60 Q, Ry =
= 800 wuF,

40 3, Rg = 100 O, C, = 25 uF, C; = 200 uF, C;
100 mH, V; = 100 V.

ool

Una terna simmetrica diretta di tensioni concatenate di valore massimo Vy &
applicata ai morsetti della rete equilibrata di figura. Presa come riferimento la
tensione stellata della fase 1, sapendo che le indicazioni dei due wattmetri sono
P12 €P3, eche il valore efficace della corrente i(t) &l,, determinare:

1) [l'espressione temporale della corrente i(t);

2) le potenze attiva e reattiva assorbite dalle tre impedenze Z;

3) il valore deila parte reale edimmaginaria dellimpedenza Z.

it} i(t)
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@ =200 rad/s, R = 25 Q, L = 100 mH, [, = 1042 A,
KW, Ps, = 6 + 24/3 kW.
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PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
INGEGNERIA MECCANICA, CHIMICA E DEI MATERIALI A
TEST
10-09-2001 ( A.A. 2000/01 )

NOME
COGNOME

Domanda N, 1
NelPadattamento di carico per massimo trasferimento di potenza con riferimento ai componenti del circuite di figura si ha:

Ri

R1- La potenza trasferita & massima quando il carico ¢ in c.c. é
R2- 1l rendimento in condizioni di massima potenza trasferita al carico & pari a n=0.3

R3- La potenza trasferita al carico & massima quando Ru & pari ad Ri %
R4- La potenza trasferita al carico in condizioni di adattamento vale P=E*/4Ri

R5- Nessuna delle precedenti 0
Domanda N. 2

Per una rete in regime sinusoidale con tutti i bipoli convenzionati da utilizzatori e dove le sommatorie sono estese a tutti i bipoli
della rete, quali relazioni sono valide (P potenza attiva, Q potenza reatfiva, V tensione efficace, I corrente efficace, relativi simboli
di fasore e corrispondenti coniugati)

}
RI- 32 =0 @,
el ;
! [ { .
R- 3.0, =0...3.5 =0
¢
R3- SV 1, =0 a

RS- Nessuna delle precedenti

Domanda N. 3

Quali di queste affermazioni sono corrette per una generica macchina in corrente continua

R1-Lafe.m. EO a vuoto & proporzionale al flusso per polo @
R2- Lafem, EO & proporzionale alla corrente di armatura 0
R3- La coppia & proporzionale al numero di giri n !
R4- La coppia ¢ propetzionale al flusso per polo @
R5-Nessuna delle precedenti ]
Domanda N, 4

Quanto vale la reattanza a 50 Hz di un avvolgimento con N=100 spire avvolte su un circuito magnetico di riluttanza par a
R=100000 H

R1-314Q

R2-314 11

R3-314Q

R4-3.14Q

R5- Nessuna delle precedenti
Domanda N. 5

Nella misura con un amperometro, di classe 2 ¢ indicazione di fondo scala pari a 5 A, 'indice indica il valore Am=3.
Quate & U'errore relativo percentuale nella misura. P
R1-£%=3.33% O
R2- £%=2.5%

R3- e%=4%

R4- £%=2%

R5- Nessuna delle precedenti
Domanda N. 6

Quanto vale Ia circuitazione del vettore H eseguita lungo la circonferenza di figura orientata secondo il versore t sapendo che tale
percorso & immerso in un campo di corrente uniforme di valore pari a J=4 A/mm’.
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R1- Circuitazione= 25133 A

R2- Circnitazione= 50265 A

R3- Circuitazione= -50265 A

R4- Circuitazione= 25133 A

R5- Nessuna delle precedenti

Domanda N. 7

Quale delle seguenti affermazioni & corretta parlando di una impedenza.

(:)DDDE

R1- E'il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipolo convenzionato da utilizzatore

R2- E'il rapporto tra la tensione ¢ la corrente in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da generatore
R3- E' il rapporto tra la corrente e la tensione in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da utilizzatore
R4- E!' il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipole passivo convenzionato da utilizzatore
R5- Nessuna delle precedenti

Domanda N.8

Nel grafo rappresentato in figura & definito un sottografo tramite delle linee tratteggiate./ Specificare di che sottografo si tratta.

m@mmm

e -

v
R1- Di una maglia ]
R2- Di un coalbero . 0
R3- Di un albero O
R4- Di un insieme di jagiio O
RS- Nessuna delleprecedenti o
Domanda N.9

Dati i due bipoli a) e b) le cui caratteristiche statiche sono rappresentate nelle rispettive figure, specificare quale delle
caratteristiche statiche corrisponde a quella del bipolo c) pari alla serie dei bipoli a) e b).

T e v " ', R1 ¥ Rz
t 0 a) Is J/ T 4{] : )
W A s T } \
o 10 . -1 N T » \ :

v U <
' q’ w B ’ u R3 u R4
- 0 \“_; w
10 \ .

) ! | n T - \ \ 1
R1- . 0
R2- @
R3- O
R4- 0
R5- Nessuna delle precedenti u
Pomanda N. 10

Qual & il numero di giri di un motore asincrono trifase a 6 poli (3 coppie polari) alimentato alla frequenza di f=50 Hz con
scorrimento pati 5=0.04

R1- 960 giri/min

R2- 720 giri/min

R3- 1440 giri/min

R4- 1000 giri/min

R5- Nessuna delle precedenti
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PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA
INGEGNERIA MECCANICA, CHIMICA E DEI MATERIALY B
TEST
10-09-2001 ( A.A. 2000/01 )

|NOME

COGNOME
Domanda N. 1 :
Nell’adattamento di carico per massimo trasferimento di potenza con riferimento ai componenti del circuito di figura si ha:

R _

R1- La potenza trasferita & massima quando il carico & nullo. 0
R2- 1l rendimento in condizioni di massima potenza trasferita al carico & pari a n=0.75 0
R3- La potenza trasferita al carico & massima quando Ru ¢ pari ad Ri @
Rd- La potenza trasferita al carico in condizioni di adattamento vale P=E/ARi
RS- Nessuna delle precedenti |
Domanda N, 2

Per una rete in regime sinusoidale con tutti i bipoli convenzionati da utilizzatori e dove le sommatorie sono estese a tutti i bipoli
della rete, quali relazioni non sono valide (P potenza attiva, Q potenza reattiva, V tensione efficace, I corrente efficace, relativi
simboli di fasore e corrispondenti coniugati)

i
RL- Y P, =0 0
i=l : .
1 i : -
R2- 30, =0.. 3P, =0 0
7=l i=1

©

!
R3- 34, =0

=1

[}

1
Ré- 3V, =0
i=1 .
R3- Nessuna delle precedenti O
Domanda N. 3
Quali di queste affermazioni sono crrate per una generica macchina in corrente continua
R1-La fe.m. EO a vuoto & proporzionale al flusso per polo
R2-Lafe.n. EO & proporzionale alla corrente di armatura
R3- La coppia & proporzionate al numero di giri n
R4- La coppia & proporzionale al flusso per polo
RS- Nessuna delle precedenti
Domanda N. 4
Quanto vale 13 reattanza a 500 Hz di un avvolgimento con N=100 spire avvolto su un circuito magnetico di riluttanza pari a
R=100000 i

co@E@fo

R1-314 0 o
R2-314 H ' O
R3-314 Q :
R4-3.14Q ) |
R5- Nessuna delle precedenti ' O

Domanda N, 5 -
Nelia misura con un amperometro, di classe I e indicazione di fondo scala pari a 5 A, I'indice indica il valore Am=3.
Quale & ’errore relativo percentuale nella misura,
R1-e%=333%
"R2-£%=2.5%
R3- s%=4%
R4- e%=2%
RS- Nessuna delle precedenti
Domanda N, 6
Quanto vale la circuitazione del vettore H escguita lungo la circonferenza di figura orientata secondo il versore t sapendo che tale
percorso ¢ immerso in un campo di corrente uniforme di valore pari a J=4 Afem’.

@GDDB




X X X

R1- Circuitazione= 25133 A

R2- Circuitazione= 50265 A

R3- Circuitazione= -50265 A

R4- Circuitazione= -25133 A

RS- Nessuna delle pre~=-enti

Domanda N. 7

Quali affermazioni sono corrette parlando di una impedenza.

Q-DDD

R1- E' il rapporto tra la tensione ¢ la corrente in notazione simbolica per un bipolo convenzionato da utilizzatore

R2- E'il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipole passivo convenzionato da generatore
R3- I il rapporto tra la corrente e la tensione in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da utilizzatore
R4- F' il rapporto tra 1a tensione ¢ la corrente in notazione simbolica per un bipolo passivoe convenzionato da utilizzatore
R3- Nessuna delle precedenti

Domanda N.8

Nel grafo rappresentato in figura & definito un softografo tramite delle linee tratteggiate. Specificare di che sottografo non si tratta,

D@DDG

R1-Di una maglia
R2- Di un coatbero
R3- D un albero
R4-Di un insieme-di taglio
R3- Nessuna—tlﬁ: precedenti
Domanda N9

Dati i due bipoli &) & b) le cul caatteristiche statiche sono rappresentate nelle rispettive figure, specificare quale delle
caratteristiche statiche corrisponde a quella del bipolo c) pari alla serie dei bipoli a) e b).

4 L] u
-+ 2 ™ YNy R v
. 10 Is T : o o
TR
a e r - 7 1 'w n\ t
. .

v v/ )
! 1 10 h)

c@c8o

R1-

R2-

R3-

R4-

R3- Nessuna delle precedenti
Domanda N. 10

Qual ¢ il numero di giri di un motore asincrono trifase a 4 poli (2 coppie polari) alimentato alla frequenza di =30 Hz con
scorrimento par s=0.04

Dr:u:l@i:l

RI1- 960 giri/min u
R2- 720 giri/min il
R3- 1440 giri/min ©
R4- 1000 giri/min 0
RS- Nessuna delle precedenti a




PROVA SCRITTA DI ELETTROTECNICA

INGEGNERIA MECCANICA, CHIMICA E DEI MATERIALI C
TEST

10-09-2001 ( A.A. 2000/01 )

NOME
COGNOME Ne MATRICOLA......ccovvviivinnn

Domanda N. 1
Nell’adattamento di carico per massimo trasferimento di potenza con riferimento ai componenti del circuito di figura si ha:

Ri- La potenza trasferita é massima quando il carico & in c.c. 0

R2- 11 rendimento in condizioni i massima potenza trasferita a carico ¢ pari a4=0.5 an
R3- La potenza trasferita al carico ¢ massima quando Ru ¢ pari ad 2Ri o
R4- La potenza trasferita al carico in condizioni di adattamento vale P=FY/4Ri @
R5- Nessuna delle precedenti U

Domanda N. 2

Per una rete in regime sinusoidale con tutti i bipoli convenzionati da utilizzatori e dove le sommatorie sono estese a tutti i bipoli
della rete, quali relazioni sono valide (P potenza attiva, Q potenza reattiva, V tensione efficace, I comrente efficace, relativi simboli
di fasore e corrispondenti coniugati) -

!
RI- Y P =0 @
i=1
I i -
R2- 30, =0.. 25, =0
=l i=l T
o .
R3- YV =0 o
i=1
P .
Ré- V.1, =0 0
=i ™ O
RS- Nessuna delle precedenti O
Domanda N. 3

Quali di queste affermazioni sono corrette per una generica macchina in corrente continua
R1-La fe.m. EO a vuoto & proporzionale al flusso per polo ’

R2-Lafem. EQ &proporzionale alla corrente di armatura

R3- La coppia & proporzionale al numero di girin

R4~ La coppia & proporzionale al flusso per polo

RS- Nessuna delle precedenti

Domanda N, 4

Quanto vale }a reattanza a 500 Hz di un avvolgimento con N=100 spire avvolto su un circuito magnetico di riluttanza pari a
R=100000 H

oo o)

R1-314Q ’ ’ _ U
R2-314H O
R3-3140. ; @
R4-3.14Q . : (1
R5- Nessuna delle precedenti . O

Domanda N. 5 :

Nella misura con un amperometro, di classe 2 e indicazione di fondo scala pari a 10 A, Vindice indica il valore Am=3.
Quale & I’errore relativo percentuale nelia misura.
R1-€%=3.33%

R2- £%=2.5%

R3- e%=4%

R4-£%=2%

RS- Nessuna delle precedenti

Pomanda N. 6

Quanto vale la circuitazione del vettore H eseguita lungo la circonferenza di figura orientata secando il versore t sapendo che tale
percorse & immerse in un campo di corrente uniforme di valore pari a J=2 Alem?,

@DDD




X X X

R i
X

R1- Circuitazione= 25133 A o
R2- Circuitazione= 50265 A u
R3- Circuitazione= -50265 A G
R4- Circuitazione= 25133 A ]
R5- Nessuna delle precedenti @
Domanda N, 7
Quali delle seguenti affermazioni sone errate patlando di una impedenza.
R1-E'il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simboltca per un bipolo convenzionato da utilizzatore %
R2- E'il rapporto tra 1a tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da generatore
R3- F' il rapporto tra 1a corrente ¢ la tensione in notazione stmbolica per un bipolo passivo convenzionato da utilizzatore @
R4- E!' il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzienato da utilizzatore |
R5- Nessuna delle precedenti t

Domanda N.8
Nel grafo rappresentato in figura & definito un sottografo tramite delle linee tratteggiate. Specificare di che sottografo si tratta.

A

R1- Di una maglia -

d

R2- Di un coalbero 0
R3-Diun albero @

R4- Di un insieme di taghio 0

O

RS- Nessuna delle precedenti

Pomanda N.9 ,

Dati i due bipoli a) e b) le cui caratteristiche statiche sono rappresentate nelle rispettive figure, specificare quale delle
caratteristiche statiche non corrisponde a quella del bipolo ¢) pari atla serie dei bipoli a) € b}.

T l+ U 2 TI+ u_/ 1:0 R1 \ U )

U] Is U
o 5 . e

M / M : ; AN

" 10 L -1 ' o 10 \

RI- o
R2-
R3- _ 0
R4- ' - (O
R5- Nessuna delle precedenti 0
Domanda N. 10

Qual & il numero di giri di un motore asincrono trifase a 6 poli (3 coppie polari) alimentato alla frequenza di =50 Hz con
scorrimento pari s=0.06

R1- 960 giri/min 0
R2- 720 giri/min (1
R3- 1440 girt/min 0
R4- 1000 giri/min O
RS- Nessuna defle precedenti @
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Domanda N. 1
Nell’adattamento di carico per massimo trasferimento di potenza con riferimento ai componenti del circuito di figura si ha:

R1- La potenza trasferita & massima quando il carico & in c.c.
R2- T rendimento in eondizioni di massima potenza trasferita al carico & pari a n=0.6
R3- La potenza trasferita al carico & massima quando Ru & pari ad 4Ri

R4- La potenza trasferita al carico in condizioni di adattamento vale P=EYRi

RS- Nessuna delle precedenti

Domanda N, 2

Per una rete in regime sinusoidale con tutti i bipoli convenzionati da utilizzatori e dove le sommatorie sono estese a tutti i bipoli
della rete, quali relazioni non sono valide (P potenza attiva, Q potenza reattiva, V tensione efficace, I corrente efficace, relativi
simboli di fasore e corrispondenti contugati)

@r:tiu:lm

!
RI- 32 =0 3!
i=l
I I
R2- 30, =0..3.P, =0 0
i=1 i=t o .
; o
R3- SV, =0 @
i=t . .
|
Rd- Y71, =0 o

i=1
R5- Nessuna delle precedenti
Domanda N, 3
Quali di queste affermazioni sono errate per una generica macchina in corrente continua
R1-La f.em. EQ a vuoto & proporzionale al flusso per polo
R2-Lafem. E0 & proporzionale alla corrente di armatura
R3- La coppia & proporzionale al numero di girin
R4- La coppia & proporzionale al flusso per polo
RS- Nessuna delle precedenti
Domanda N. 4
Quanto vale la reattanza a 50 Hz di un avvolgimento con N=10 spire avvolto su un circuito magnetico di riluttanza pari a
R=100000 I1"
R1-314Q
R2-314 H
R3-314 Q ’

R4-3.14Q '
R5- Nessuna delle precedenti

O

! [:J@@[:J

]
[}
O
Domanda N, 5
Nella misura con un amperometro, di classe 2 ¢ indicazione di fondo scala pari a 5 A, I'indice indica il valore Am=3,
Quale & I’errore relativo percentuale nella misura.
R1-e%=2.5% 0
R2- £%=4% 0
R3- o%= 3.33% @)
0
O

(]

R4- £%=2%

R5- Nessuna delle precedenti

Domanda N, 6

Quanto vale 1a circuitaZione del vettore H eseguita lungo Ia circonferenza di figura orientata secondo it versore t sapendo che tate
percorso & immerso in un campo di corrente uniforme di valore pari a J=40 A/mm?,




X X X

R1- Circuitazione= 25133 A )
R2- Circuitazione= 50265 A 1
R3- Circnitazione= -50265 A @
R4- Cirguitazione= -25133 A U
R35- Nessuna delle precedenti G
Domanda N. 7

Quali affermazioni sono corrette parlando di una impedenza.

R1- E'il rapporto tra la tensione e la comrente in notazione simbolica per un bipolo convenzionato da utilizzatore O
R2- F' il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipolo passive convenzionato da generalore 0
R3- E' il rapporto tra la corrente e la tensione in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da utilizzatore 0
R4- B il rapporto tra la tensione e la corrente in notazione simbolica per un bipolo passivo convenzionato da utilizzatore @
R5- Nessuna delle precedenti O
Domanda N.8

R1- Di una maglia %
R2- Di un coalbero ‘

R3-Di un albero : 0
R4- Di un insieme di taglio @
RS- Nessuna delle precedenti O
DPomanda N.9

Dati i due bipoli a) ¢ b) le cui caratteristiche statiche sono rappresentate nelle rispettive figure, specificare quale delle
caratteristishe statiche corrisponde a cuella del bipolo ¢) pari alla serie dei bipoli a) e b).
T + U 2

" Is TI+ 45!__/ s Rl u R
Wy v /——~—----— ! 1 Us l\ o] ‘\ \Kj

2 10 . [ -1 t -1 m\ !
a
. .

B

R3-

R4-

R3- Nessuna delle precedenti

Domanda N. 10

Qual & il numero di gir di un motore asincrono trifase a 4 poli (2 coppie polari) alimentato alla frequenza di £=50 Hz con
scorrimento pari 5=0.06

R1- 960 giri/min o
R2- 720 giri/min a
R3- 1440 giri/min o
R4- 1000 giri/min ‘ ]
RS- Nessuna delle precedenti @

RI-
R2- é
0
0
: 0
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NUMERC MATRICOLA

1 439883
2 412283
3 421915
4 400263

5 435274

6 422526

7 355498

8 436126

9 259330
10 368885
11 426614
12 435666
13 385733
14 435701
1% 435483
16 415231
17 417615
18 244962
19 399642
20 411489
21 306762
22 408713
23 411840
24 423802
25 398352
26 397240
27 377971
28 382934
23 417147
30 414402
31 414930
3z 409446
33 400835
34 412313
35 409650
36 409480
37 369062
38 371540
39 437681
40 413624
41 369976
42 421595
43 436822
44 397863
45 440450
46 426214
47 323775
48 423702
49 435694
50 398559
51 322620
52 400345
53 356056
54 439691
55 436152
56 427660
57 408223
58 384305
59 421875

STUDENTE

BEBER MARCO
BENVEGNU' LUCA
BERGAMASCO GIANNI
BET ANDREA
BETTELLA ALBERTO
BETTELLA GIACOMO
BORGATO CRISTIAN
BORGO ALESSIO

BOVO LUCIO

BRIGQ MAURO

BRIZZI VINCENZO
BRUFFATTO DANIELE
BURATIN SIMONE
BUSSOTTI ALBERTO
CAMATA DAVIDE
CAPUZ20 ALBERTC
CARRARO MARCO
CASOTTO LUCIA
CAVALLI ENRICO
CESCATO HORBERT
CHICHI MASSTMILIANO
CIPOLCTTI ALBERTO MARIA
CORCIONE SISTO PAROLO
CRIVELLENTE FRANCESCO
D'ANGELC PETER

DA RIVA MARCO

DE GRISANTIS SANTE ALESSANDRO
DE PARIS RAFFAELE
DE ROSS5I MASSIMO
DUSQO FEDERICO

ESTI ANDREA

FABRIS FEDERICUD
FASOLO TOMMASO
FELETTQ DENIS

FENZO ALESSANDRO
FIER STEFANC
FOLETTO ANDREA
FRANCESCHIN MARCO
GIUDICI GIANPAOLO
GORI NICOLA
GRESELIN GIULIRNC
LONGO GABRIELE
MANIERO ANDREA
MARANGON MICHELE
MARTINELLO DENIS
MARTINI ANDREA
MENEGAT LIVIO
MINARDI MASSIMO
MORO ALBERTO

HMORO DAMIANOQ

MORQ MASSTIMILIANO
NARDU ANDREA
PASQUAL LORIS
PASSUELLO RICCARDC
PIELLI ALBERTO
PINZONI GUIDO
POLETTO DANIELE
POZZER LUCA
PRIVITERA CHRISTIAN
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STATISTICHE
30arso

23730
ritirato
insufficiente
23/30

SQArso
insuffioiente
19/30

assente
assente
ritirato
ritirato
21/30
insufficiente
25730

assente
agsente
assente
insufficiente
soarso
assente
insufficiente
ritirato
insufficiente
ritirato
26/30
insufficiente
insufficiente
insufficiente
19/30

22730
ritirato
insufficiente
22/30
ritirate
ritirato
insufficiente
insufficiente
insufficiente
assante

18/30

29730

soarso

scarso
agssente
ritirato
19/30
ritirato
insufficiente
insufficiente
21/30
ritirato
insufficiente
28/30

sCarso

30/30
insufflciente
ritirate
soarso

Page: t







siovedi, 13 settermbre 2001

60
61
B2
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
15

423440
421193
4371865
430314
409904
440342
422262
400441
437305
381173
439035
438732
439086
385814
423510
441415

RIGATQ WLADI

SANAVIA NICOLA
SARTORELLI ALBERTO
SCATELLA GIANGAETANC
SCHIEVERIN ARNALDOD
SOSTER LUCA

STAINER RICOLA
STELLA HMATTEO
VALERIN MATTEOQ

VAN SCHALKWYK ANDREA
VARAGNOLO ELISA
VEDOVAT(O DIEGO
VERSELLI DIEGO
VIANELLO DAVIDE
VISENTIN ALESSIO
ZANINI ENRICO
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28730

18/30

23730
ritirato
ritirato
insufficiente
soarso

19/30

30/30
insufficiente
insufficiente
insufficiente
insufficiente
insufficiente
23/30

18/30
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